



Městská knihovna Blansko

ZPRÁVA O ČINNOSTI ZA ROK 2021

Městská knihovna Blansko
Rožmitálova 2302/4
678 22 Blansko
IČ: 47885670
Statutární zástupce: Mgr. Bc. Lukáš Dlapa
Zřizovatel: město Blansko

O knihovně	3
Život v knihovně	3
Výběr akcí knihovny	6
Statistické údaje	11
Personální oblast	12
Hospodaření knihovny	13
Dotace	13
Investice a údržba	14
Kontrolní činnost	15

O knihovně

Městská knihovna Blansko je knihovnou základní ve smyslu § 3 a 12 zákona č. 257/2001 Sb. Knihovna je zřízena za účelem poskytovat rovným způsobem veřejné knihovnické a informační služby vymezené knihovním zákonem a zabezpečovat všem občanům bez rozdílu rovný přístup k informacím a kulturním hodnotám.

Knihovna je součástí systému knihoven a dalších institucí vykonávajících informační, kulturní a vzdělávací činnosti. Je základní knihovnou s univerzálním knihovním fondem.

Městská knihovna Blansko se nachází ve třetím a čtvrtém podlaží budovy v centru města. Ve třetím podlaží se nachází oddělení pro dospělé čtenáře, studovna, čítárna a oddělení cizojazyčné a regionální literatury a oddělení zpracování knihovního fondu. Čtvrté patro tvoří oddělení pro děti a mládež a hudební oddělení, multifunkční (kulturní) místnost, výstavní místnost, ekonomické oddělení a ředitelna.

Knihovna má také **deset poboček**. Tři přímo v Blansku – Katolický dům, Klub důchodců a Domovinka (dům s pečovatelskou službou). Zbytek tvoří pobočky v jednotlivých městských částech – Dolní Lhota, Horní Lhota, Klepačov, Lažánky, Obůrka, Olešná a Těchov. Na pobočce Obůrka došlo v průběhu roku 2020 k pozastavení činnosti z důvodu výpovědi stávajících nájemních prostor.

Život v knihovně

Snažíme se nechápat knihovnu jako místo, kde se jen půjčují knihy, ale chceme, aby byla vnímána jako veřejný prostor sloužící všem lidem bez rozdílu. Chceme, aby knihovna byla místem, kde se lidé budou setkávat, vzdělávat a příjemně trávit svůj volný čas. Zároveň je naší snahou pořádat akce pro všechny věkové skupiny.

Již několik let cíleně koncipujeme svůj kulturní program – přednášky, besedy, dětská knižní promítání, výstavy a doprovodný program k výstavám, workshopy, výtvarné dílny pro děti i dospělé apod.

I v roce 2021 jsme se snažili naplňovat nově schválenou **Koncepci rozvoje knihoven** pro roky 2021 až 2027 s výhledem do roku 2030, která definuje tři základní funkce a poslání knihoven:

- pilíře občanské společnosti a přirozená centra komunit,
- vzdělávací a vzdělanost podporující instituce,
- správci kulturního a znalostního bohatství.

Rok 2021 byl podobně jako ten předchozí do značné míry poznamenán celosvětovou **koronavirovou pandemií**, což se projevilo i na struktuře a rozsahu poskytovaných služeb. Hned začátek roku jsme přivítali zavřenou knihovnou, kdy vzhledem k počtu

nakažených nebylo možné poskytovat žádné knihovnické služby a knihovna tak byla pro veřejnost zavřená až do 15. února. Následně jsme mohli naše služby po dobu dvou měsíců (do půlky dubna) poskytovat pouze v omezeném měřítku a to formou výdejního knihovního okénka, tedy zcela bez pobytových služeb a pouze v režimu “objednej a vyzvedni”. Plný rozsah poskytovaných služeb včetně těch pobytových (čítárna, veřejný internet) jsme na základě vydávaných opatření mohli začít poskytovat až koncem května.

V souvislosti s výše uvedenými omezeními jsme pro naše čtenáře připravili několik nových služeb:

Knihožrout – díky finančnímu příspěvku od Jihomoravského kraje jsme hned v lednu přivítali našeho nového mazlíčka Knihožrouta, který stojí před budovou knihovny a naši čtenáři jej mohou “krmit” přečtenými knihami. Jedná se o návratový box, který mohou čtenáři využívat nonstop.

Knihu domů – vzhledem k omezením, která byla vyhlášena (doporučení zbytečně nevyhledávat větší skupiny lidí) jsme čtenářům v seniorském věku a těm se zdravotním omezením nabídli možnost dovážky vybraných knih až domů. Službu začalo pravidelně využívat několik čtenářů a k jejímu postupnému útlumu došlo v době rozvolnění opatření a po opětovném otevření knihovny.

Knihu do boxu – po dohodě s provozovatelem výdejním Penguin boxů jsme čtenářům nabídli možnost vyzvedávat si objednané knihy právě v těchto samoobslužných vyzvedávacích boxech. Jeden z nich stojí v těsné blízkosti knihovny a čtenáři si své knihy mohli vyzvednout v podstatě kdykoliv po jejich uložení do příslušné schránky (nejpozději do 48 hodin) a to na základě zadání kódu, který obdrželi formou SMS.



Knihožrout



Registrace na očkování



Testování zaměstnanců

Ve spolupráci s Národní knihovnou se nám podařilo pro všechny studenty, učitele a další zájemce zřídit **přístup do Národní digitální knihovny**, kde bylo mimo jiné možné číst i mezi díly běžně nedostupnými na trhu, která byla pro studijní účely zpřístupněna v rámci pandemie.

Mezi vydaná opatření patřilo i povinné pravidelné **antigenní testování**, které museli od konce března po dobu několika týdnů podstupovat všichni zaměstnanci knihovny. K testování jsme se vrátili ještě i těsně před koncem roku a to především z důvodu razantního navýšení počtu nakažených a i vzhledem k výskytu nové varianty koronaviru Omicron.

V rámci boje s pandemií se celosvětově začalo poskytovat očkování proti Covid-19. Zájemci se museli registrovat pomocí mobilního telefonu v rezervačním systému, což pro mnoho starších občanů bylo technicky náročné a mnohdy i téměř neproveditelné. Z toho důvodu jsme začali od dubna nabízet i **pomoc s registrací na očkování** na počítačích s veřejným internetem. O pomoc byl především mezi seniory velký zájem, který se opakoval v rámci registrací na třetí pomocnou dávku.

Výběr akcí knihovny

Provoz knihovny ovlivnila v roce 2021 epidemie koronaviru a výrazně omezila poskytování služeb i pořádání akcí. I přes všechna omezení a zákazy se nám nakonec podařilo za rok 2021 zrealizovat **118 kulturních a vzdělávacích akcí**, seminářů, besed, přednášek, tvořivých dílen, kurzů, setkání se spisovateli, cestovateli a zajímavými osobnostmi našeho regionu, kterých se **zúčastnilo celkem 2 971 osob**.

Jednotlivá oddělení knihovny se krom zajištění výpůjčních služeb spolupodílela i na pořádání kulturních a odborných akcí pro školy i širokou veřejnost. Pokračovalo se i s výstavní činností.

ODDĚLENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ

V roce 2021 zorganizovaly knihovnice z dětského oddělení **59 akcí** pro mateřské a základní školy. Kromě akcí pro jednotlivé třídy a skupinky dětí uspořádalo dětské oddělení i masovější akce pro celé školy. Kvůli uzavření knihovny pro veřejnost (včetně školních tříd) jsme některé besedy a lekce pro školy přesunuli do on-line prostředí. Stejně jako v roce 2020 jsme byli nuceni přesunout tradiční pasování dětí prvních tříd základních škol do řad čtenářů, které probíhá v rámci projektu **Knížka pro prvňáčka**, mimořádně až na září. I přes všechny komplikace si knihu na památku odneslo 266 prvňáčků (v té době již druháčků) všech blanenských základních škol.



Pasování na čtenáře



On-line lekce pro školy



Hledá se Knihovničec

Z dalších akcí pro širokou dětskou veřejnost stojí za zmínku především:

- **Online podvečer s Young Adults** pro všechny mladé čtenáře (akce proběhla v rámci celostátní Noci s Andersenem),
- **Hledá se Knihovničec** – prázdninová šifrovačka v ulicích Blanska pro děti 8-12 let,

- **Létopročet 2021** – série prázdninových čtení a tvořivých dílen pro děti,
- **Letní dobrodružství s Krasíkem** – jednodenní výlety po stopách literárního šneka Krasíka do různých míst blanenského okresu,
- **Obalovací workshop** – návodná ukázka obalování knih a učebnic pro veřejnost,
- **Chytrá trubka a nakladatelství Poketo** – výtvarné tvoření pro děti v rámci Týdne knihoven,
- **Podzimní prázdniny s Evou Volfovou a kočičkou z kávové pěny** – komponovaný den s výtvarnicí (zahájení výstavy, Dětské knižní promítání, výtvarné tvoření),
- **Andělská sobota** – tvoření hvězd do andělského průvodu v rámci druhé neděle adventní.



Chytrá trubka – tvoření



Dětské knižní promítání



Eva Volfová – tvoření

V roce 2021 jsme, když nám to situace umožnila, i nadále promítali dětem knihy. Tradičně o sobotách jsme stihli 5 **Dětských knižních promítání** pro celkem 121 zájemců.

Pokračovalo i setkávání v rámci **čtenářského klubu pro mládež 12+**, kde si děti mohou povídat o svých zážitcích ze čtení a vzájemně si předávat tipy na knihy.



Letní dobrodružství s Krasíkem

HUDEBNÍ ODDĚLENÍ

V roce 2021 jsme pokračovali v započatém rozšiřování již tak dosti bohaté nabídky audioknih a hudebních CD pro děti. Pracovnice hudebního oddělení i nadále připravovala **komponované pořady** o známých osobnostech pro členy SONS.

AKCE PRO ŠIROKOU VEŘEJNOST A DOSPĚLÉ ČTENÁŘE

Rok 2021 byl opět dosti specifický a mnoho plánovaných akcí nebylo možné vzhledem k pandemické situaci uskutečnit. I v tomto roce se nám podařilo získat finanční podporu Ministerstva kultury v rámci dotačního programu Knihovna 21. století. V rámci projektu Divnoženy v české literatuře projektu proběhla autorská čtení a tvořivé dílny těchto autorek: **Alena Mornštajnová**, **Radka Denemarková**, romské autorky z nakladatelství **Kher**, **Lucie Faulerová** a **Tereza Semotamová** (obě dvě akce proběhly v komorním prostředí hudebního klubu Gauč), **Kristýna Tronečková** a **Eva Volfová**.



Faulerová + Semotamová



Alena Mornštajnová



Kristýna Tronečková

Dvě dílčí akce projektu nemohly být vzhledem k vnějším podmínkám (Covid-19 – karanténa, nemoc) uskutečněny: odborná přednáška Moniky Stehlíkové a výtvarný workshop pro děti Kamily Musilové. V rámci druhého projektu Kritika mediálního rozumu jsme přivítali mimo jiné i autory, kteří k nám vzhledem k pandemii nemohli dorazit v roce 2020, např. **Michaelu Veteškovou** z Českého rozhlasu nebo bývalý zahraniční reportér **Tomáše Etzlera**. Dalšími účinkujícími byly novinářky **Jana Ustohalová** a **Silvie Lauder**. Bohužel se nám nepodařilo uskutečnit interaktivní workshop a přednášku Lukáše Hány: **Kritické myšlení**, které jsme už přesouvali také z roku 2020.

V září jsme se opět zapojili do celoměstské akce sousedského rázu **Zažít Blansko jinak**. Po úspěšném prvním ročníku jsme nechali zájemce vyzkoušet, jaké je to psát na starém psacím stroji a pro kreativce jsme nachystali skládání stránek knih do různých obrazců. Za zmínku určitě stojí i výstava spojená s přednáškou k výročí 170 let od narození blanenské osobnosti K. J. Mašky v podání **blanenského amatérského historika Milana Sýkory**. Ve spolupráci s Oddělením sociálně-právní ochrany dětí (OSPOD) MěÚ Blansko jsme na podzim uspořádali **besedu pro zájemce o pěstounskou péči**. Divácky atraktivní akcí byla beseda se záhadologem **Arnoštem Vašíčkem**, který zájemcům podkryl roušku tajemství, které stále ukrývá řada magických míst v české kotlině.

Rok 2021 byl v rámci knihoven ve znamení **udržitelnosti**. Blanenská knihovna se tematicky zapojila do celoročního vzdělávacího cyklu, který byl a bude inspirací pro pořádání přednášek a besed právě na téma udržitelnost, soběstačnost, klima a krajina a další. První vlašťovkou byla přednáška Zdeňka Špíška **Stromy ve městě** o důležitosti stromů ve veřejném prostoru a jak obecně vybírat a pečovat o zeleň v městském prostředí.



Letní čítárna



Výprodej knih



Zažít Blansko jinak

Restrikce spojené s COVID-19 (kontrola testů, očkování apod.) v roce 2021 způsobili dosti znatelný propad v návštěvnosti jednotlivých akcí. Některé z nich jsme museli zrušit, jako např. na podzim plánovaný **Knížní blešák** pro malý zájem ze strany prodejců. Na podzim měl také proběhnout další ročník tentokrát drobně upraveného **Salonu blanenských uměleckých řemesel**. Vystavujících umělců bylo velké množství, ale vzhledem k rostoucím počtům nakažených, omezením vůči návštěvníkům kulturních akcí jsme se rozhodli danou přehlídku přesunout na rok 2022.

Během léta jsme díky částečnému rozvolnění mohli opět uspořádat několik **Výprodejů knih, časopisů a LP desek** a také jsme návštěvníkům blanenského koupaliště připravili každoroční **Letní čítárnu**.

I v roce 2021 jsme zahájili další ročník **Sousedské univerzity** a to opět ve formátu přednášek rozmanitých témat a lektorů. Vzhledem k zákazu pořádat kulturní a vzdělávací akce, který platil v podstatě až do konce května 2020 jsme byli nuceni přednášky ročníku 2020/2021 přesunout na letní měsíce a tak trochu netradičně probíhaly přednášky i během prázdninových měsíců. Do nového ročníku 2021/2022 se nakonec zapsalo **121 posluchačů**, což vzhledem k okolnostem považujeme za úspěch, ale zároveň pevně věříme, že do dalšího ročníku se vzhledem k snad upadající vlně pandemie přihlásí opět víc posluchačů.

Všechna omezení, práce z domova a nemožnost navštěvovat kulturní a společenské akce nás přivedly na myšlenku vyzvat všechny psavce a psavkyně a vyhlásit první ročník literární soutěže **Spisonátor**, zaměřenou na fantastické žánry (sci-fi, fantasy, horor). Dorazilo nám **39 povídek** od začínajících autorů z celé České republiky. Deset vybraných autorů jsme ocenili knihami od partnerů soutěže a jejich povídky plné magie, technologií budoucnosti, kosmických hrůz a psychedelických vizí zveřejnili v **elektronickém sborníku**, který je možné si stáhnout z webu knihovny.



Sousedská univerzita



170 let od narození K. J. Mašky – výstava

VÝSTAVY

V roce 2021 jsme uspořádali tyto výstavy:

- **Blansko – Legnica: 20. výročí partnerství** – výstava fotografií dokumentující historii sportovních, kulturních a společenských vazeb obou měst. Výstava byla původně plánovaná na závěr roku 2020 a začátek roku 2021. Vzhledem k dlouhodobé uzavírce knihovny jsme ji nakonec prodloužili až do konce letních prázdnin.
- **Markéta Evjáková, slabozraká grafička** – výstava grafik v rámci 27. ročníku festivalu DUN – Dnů umění nevidomých na Moravě,
- **Výročí 170 let od narození K. J. Mašky** – výstava o životě významné blanenské osobnosti,
- **Eva Volfová dětem** – výstava výšivek a ilustrací dětských knih.

I v průběhu celého roku 2021 jsme informovali širokou blanenskou veřejnost o dění v knihovně pomocí rubriky **Knihovna čtenářům** publikované v blanenském Zpravodaji. Dalšími informačními kanály jsou webové stránky knihovny, Facebook, zveřejňování článků v celostátních denících a reportáže a rozhovory Televize Blansko + měsíční přehledy o dění v knihovně **Natáčky blanenské knihovnice**.

Statistické údaje

Statistické údaje za rok 2021 jsou výrazně ovlivněny epidemií koronaviru, která byla příčinou kompletního uzavření knihovny hned na začátku roku po dobu několika týdnů. Následovalo mírné rozvolnění a možnost nabízet pouze základní knihovnické služby (půjčování a vrácení knih formou výdejního knihovního okénka). Na začátku léta pak bylo možné opět zpřístupnit veřejný internet a další pobytové služby (čítárna, kopírování atd.) včetně pořádání přednášek a besed.

I přesto všechno jsme v roce 2021 měli více než 2 000 čtenářů s aktivní registrací, z toho 526 dětí, kteří si od nás dohromady půjčili na 67 000 titulů.

Počet registrovaných uživatelů celkem:

2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
2 492	2 479	2 423	2 792	2 794	2 794	2 459	2 074

Z toho počet registrovaných uživatelů do 15 let:

2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
571	621	595	751	786	864	689	526

Počet výpůjček:

2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
136 828	121 448	120 272	115 565	107 545	99 632	78 297	67 283

Počet návštěvníků knihovny, kteří využili výpůjčních služeb:

2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
43 638	38 668	38 609	37 305	35 580	38 885	26 623	26 013

Přepočtený počet výpůjček na jednoho registrovaného uživatele:

2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
54,9	49,0	49,6	41,4	38,5	35,7	31,8	32,4

Počet návštěvníků využívajících internet v knihovně:

2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
5 651	4 889	3 974	2 790	1 873	2 052	931	496

Počet uskutečněných kulturních a vzdělávacích akcí:

2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
136	178	213	207	264	237	107	118

Počet návštěvníků kulturních a vzdělávacích akcí:

2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
3 461	4 149	4 463	4 464	5 693	8 819	4 238	2 971

Počet knihovních jednotek celkem (včetně poboček)

2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
103 594	97 847	94 634	92 454	95 044	86 596	80 047	79 338

V roce 2021 zapsala knihovna do fondu celkem **2 459 knihovních jednotek**, z toho bylo **164 CD**. V dětském oddělení a ve studovně a čítárně odebíráme celkem **131 periodik** (novin a časopisů). V roce 2021 jsme pořídili a zapsali **57 nových stolních her a didaktických pomůcek** v rámci projektu Lekotéka.

Finanční prostředky vyčleněné na nákup knihovního fondu činily v roce 2021 celkem **624 012 Kč**, z toho **87 512 Kč** jsme vynaložili na nákup a předplatné periodik.

Odepsalo se celkem **3 168** knihovních jednotek (většinou se jednalo o knihy dlouhodobě nepůjčované, staré a roztrhané nebo tematicky poplatné době).

Personální oblast

- počet zaměstnanců k 31. 12. 2021: **13 zaměstnanců** včetně ředitele organizace, z toho: 8 provozních zaměstnanců (knihovníků) a 4 ostatní zaměstnanci + ředitel.
- Změny proti roku 2020:
K 15. 3. 2021 ukončila pracovní poměr knihovnice dospělého oddělení. Její činnost byla dočasně přesunuta na brigádníky formou DPP.
- Průměrná platová třída a mzda provozního zaměstnance: 9. třída – 29 065 Kč.
Průměrná platová třída a mzda ostatního zaměstnance: 6. třída – 25 273 Kč.

Hospodaření knihovny

Náklady celkem:	7 006 225,71 Kč
Výnosy celkem:	7 402 536,42 Kč
Hospodářský výsledek:	396 310,71 Kč

Vzhledem k realizaci druhé etapy zavedení klimatizace do budovy (dospělé oddělení, výstavní místnost a ředitelna), kterou financovalo Město Blansko jako zřizovatel a majitel objektu knihovny, byl nařízen odvod z rezervního fondu do fondu investic ve výši 290 000 Kč a následně z fondu investic do rozpočtu zřizovatele ve výši 320 000 Kč.

Přehled bankovních účtů a stavy k 31. 12. 2021:

Běžný účet KB: 16232631/0100	konečný zůstatek	1 237 234,43 Kč
Běžný účet FKSP: 107-16232631/0100		111 821,30 Kč
Běžný účet ČSOB: 290578790/0300		20 374,13 Kč

Dotace

V roce 2021 čerpala knihovna dotace na **6 projektů** z dotačních titulů VISK 3 a Knihovna 21. století Ministerstva kultury, Česká knihovna Moravské zemské knihovny.

Vzhledem ke koronavirové pandemii nebylo možné uskutečnit všechny v projektech plánované akce, proto bylo nutné část peněz obdržených z dotačních titulů vrátit. Vyúčtování všech projektů bylo poskytovatelům dotace zasláno v řádném termínu.

Jednotlivé projekty:

Divnoženy (K21 – Ministerstvo kultury)

Výše poskytnuté dotace: **21 000 Kč**, vlastní vložené finanční prostředky: 16 923 Kč

V rámci projektu proběhla autorská čtení a tvořivé dílny těchto autorek: Alena Mornštajnová, Radka Denemarková, romské autorky z nakladatelství Kher, Lucie Faulerová a Tereza Semotamová, Kristýna Tronečková, Eva Volfová.

Dvě dílčí akce projektu nemohly být vzhledem k vnějším podmínkám (Covid-19 – karanténa, nemoc) uskutečněny: odborná přednáška Moniky Stehlíkové a výtvarný workshop pro děti Kamily Musilové; vratka 4 500 Kč.

Knihovní informatorium (K21 – Ministerstvo kultury)

Výše poskytnuté dotace: **10 000 Kč**, vlastní vložené finanční prostředky: 11 298 Kč.

Dotace byla použita na nákup zvláštního fondu sloužícího primárně k edukačním účelům, a to především pro žáky mateřských škol, příp. 1.-2. třídu ZŠ a žáky se specifickými

vzdělávacími potřebami. Při výběru byly uplatněny principy montessori pedagogiky a zážitkové pedagogiky.

Celkové náklady 21 298 Kč. Dotace využita v plné výši.

Kritika mediálního rozumu (K21 – Ministerstvo kultury)

Výše poskytnuté dotace: **14 000 Kč**, vlastní vložené finanční prostředky: 8 670 Kč

Mini cyklus besed s prostorem pro dialog a diskuzi s výběrem zástupců různých mediálních prostorů (rozhlas, investigativní novinářství, televizní mezinárodní zpravodajství) doplněný teoretickou přednáškou, důraz kladen na kritický přístup k informacím – Michaela Vetešková, Jana Ustohalová a Silvie Lauder, Tomáš Etzler.

Z důvodu Covid-19 neproběhl plánovaný interaktivní workshop a přednáška Lukáše Hány: Kritické myšlení; vratka 5 500 Kč.

Vzhůru do éteru...a ještě dál (VISK3 – Ministerstvo kultury)

Výše poskytnuté dotace: **45 000 Kč**, vlastní vložené finanční prostředky: 22 237 Kč

Cílem projektu bylo získat technické vybavení pro možnou realizaci streamovaných on-line přenosů a záznam besed, seminářů, dílen a čtení v odpovídající zvukové i obrazové kvalitě.

Celkové náklady 67 237 Kč. Dotace využita v plné výši.

Nové monitory k PC pro veřejnost (VISK3 – Ministerstvo kultury)

Výše poskytnuté dotace: **19 000 Kč**, vlastní vložené finanční prostředky: 9 358 Kč

Nákupem nových monitorů jsme zajistili pro uživatele vyšší komfort při práci a zároveň se přiblížili k naplnění cíle stát se moderní knihovnou, která poskytuje vybavení na odpovídající úrovni.

Celkové náklady 28 358,- Kč. Dotace využita v plné výši.

Česká knihovna (Moravská zemská knihovna)

Projekt na podporu nákupu nekomerčních titulů uměleckých děl české literatury a české ilustrované beletrie pro děti a mládež.

V rámci projektu jsme v roce 2021 získali do knihovního fondu **37 nových titulů** v celkové částce **9 217 Kč**.

Investice a údržba

V průběhu roku 2021 proběhla v knihovně běžná údržba a úklid výpůjčních a ostatních prostor vč. pravidelné údržby a revizí u potřebných zařízení.

V oddělení pro dospělé čtenáře, ve výstavní místnosti a ředitelně byly nainstalovány klimatizační jednotky. Na zakoupení těchto zařízení byl organizaci uložen odvod z fondu investic ve výši 320 000 Kč.

Kontrolní činnost

V roce 2021 neproběhly v organizaci žádné kontroly.

Zpracovali: zaměstnanci Městské knihovny Blansko

Předkládá: Mgr. Bc. Lukáš Dlapa, ředitel knihovny

V Blansku dne 15. 2. 2022